

Marta Töpferová



V roce 1996 se usadila v New Yorku, kde začala skládat vlastní písně inspirované rytmy jako je kubánský son, venezuelský vals, merengue a argentinská zamba. Také začala hrát na jihoamerickou kytaru “cuatro”, na kterou se nyní doprovází. Její skladby ve španělštině jsou unikátní svým lyrickým, akustickým, poetickým stylem. Absolovala mnohá turné a koncerty na místech jako je Queen Elizabeth Hall v Londýně, na Jazzovém Festivalu ve Vídni, v New Morning v Paříži, na Jazzovém Festivalu v Tanglewoodu, na World Music Festivalu v Chicagu, a mnoha dalších klubech a divadlech ve Spojených Státech, Španělsku, Argentíně, Francii, Německu, Holandsku, Velké

Británii, Rakousku, Itálii a České Republice. Rovněž vydala čtyři desky, “Flor Nocturna” 2006 & “La Marea” 2005 (World Village/Harmonia Mundi), “Sueño Verde”(Circular Moves) 2003 a “Homage To Homeland” (Lyra Records, vlastní produkce) 2002.... Více na www.martatopferova.com

a Tomáš Liška

V roce 2007 je na mezinárodním jazzovém workshopu v polském Lesznu oceněn titulem nejlepšího basisty workshopu. V roce 2009 získává PRVNÍ CENU na mezinárodní soutěži instrumentalistů v polské Lomze. S kapelou Points vyhrává prestižní mezinárodní jazzovou soutěž ve španělském Getxu. Získává cenu nejlepšího basisty na prestižní soutěži v belgickém Hoeilaartu. V roce 2009 vydává své debutové CD pod názvem Invisible World. K nahrávání oslovuje Davida Dorůžku na akustickou kytaru, Daniele di Bonaventuru na bandoneon a hosty **Tomáše** Reindla na tabla a zpěvačku Martu Töpferovou. Album „Invisible World“ je následně vybráno Českou jazzovou společností jako druhé nejlepší album roku 2009. Se skupinou Druhá tráva natáčí alba Marcipán z Toleda. Rovněž vydává s americkým kytaristou a producentem Stevem Walshem album Daily Specials. Učinkoval např. v Bulharsku, Francii, Itálii, Belgii, Maďarsku, Rusku, Jihoafrické republice, Maroku, Španělsku, Německu, Rakousku, Polsku, Anglii, USA, Mexiku aj., více na www.tomasliška.com



20. 10. 2012 od 17:00

Rabštejn nad Střelou

kostel Panny Marie Sedmiboletné

vstupné Kč 150,--

Pořádá Okrašlovací spolek Rabštejn nad Střelou, za přispění města Manětína.